Sty Qo0 ).‘Sa




>0

b Cogb, b Sz gleo

Y v

S Sodled Uidgs Gle 9 £



Jolo gk bl s

el BOW s s, 5 75 OF yliasli o 9 70 °F livcs) ;o oSl Siulos]

F 1 /
70 ;
- I | =' 0.015
- . ¥ 1 g
20 A g e o A
i Sl A
el [ g i
L B2 e - 13 )
v 1 1 sl
L r i’;‘f’e‘é‘;&@ | G:'{:-
i BL | . ,
60 ‘ e
15 1

Dew point
— T
tn
o
=
O
o

' ar [ 5@& 'IK aa r‘-
L ,s}- % ¥ =
I / P{'@P‘ ;-’ _3 '-g:) 'E
10— L0 s - E
i L [} K
I "}':-'// : e //1
5- E 1 ':'..:.: :
49 diuE
r 35 =1 I".l,_
O sop— 11 e
1
et 251 it \
TN i| BE*F L 79°F
-iom Vzoee) 1W26°C)
ju 1
l_ L (.11
G0 70 D EEL
20 25 ERES

Ciperative temperature




Tl Tk bl

Solaie  doloyw g (—iulo 5 L Slwlxo glym g aiils Ks el e 1 7, 7,0 Lol
2-2 Joloz ;0 1S5 el (6Ls,adlS bl ol ASHRAE alcwsgs oot 4ol 7,b Lol 51 lasges .ol oo
Cowl oo ]yl 3-2 4

) el &l Giale T ok Lyl Jaaz 50 edd agl,) ledbl

ooliilem olSiyl ol 8

ok ay Lss slos 45 sl ime oyl 499/6% VL £535) 99% o 90/6% YL £o8s L it clos 8§
(os..faso S oo ools Hlade 5wl 35 s Jlo Slelos 0/4% ,o L5 lavgie

5% o 2/5% L% as¥lo gods b ol s s 8

SIL bl S los awgio g Jlo ol 50 s 5 1% o 0/4% £485 L ol s o 8

0/d% o Liolo S b dusl s Jgom pos g ;099/6% it glos b jblite ol cgzr g ok oo Lrwsgio 8

p il e Laly Jpor 39 5o 2
LT Lo ol (yl5ae 5 VLo S slos fiSTas o oo bawgio 8



Tl Tk bl

el Sl (2lojcush; o Gl gyb Ll ) 3-2 Joaz 50 o0 4l | ledlbl

) stL.w‘s.Q OK.’I.W.‘:“ ‘al.’

o= s 0/4% ayL. &9_95) oI L blis ogb e sles Lawgie ¢ 2% 1% O/4% 4L, Se89 L iz sleo
5955 00 osls Jloke 5l el 35 = Jl olels 0/4% 30 lawgio job 4 e slos a5 ol e
(45 s

ol b bl Sis sl Lawgio 9 2% 1% 0/4% asyLs Ee85 b b o sloo

Ol b bl Cugb ) Cas g i gloo lawgio o 20 1% 0/4% 4L, S689 b pinds alads gloo

Jlo ole



ool Tk bl

(Gialo,5) (Sl b Lol pi
0950 0 siole 5 Ol a5l 274 Jgax 2 g 10 99% § 99/6% ~ b Lal 15 Vgons

(21o3eisby 5 ST K35 it 25 el

b gy byl
ooliiwl 8,40 9 g4 slaygin polie b Slawle 1o 7,5 slod 3ga5 e co,i gl Lol 0gd o solizul

2SS oo )l



ool Tk bl

sb 5o slod ¢y byl
ol goesls lias |y 7z, slga |5 Sl sSlas 3-4 Jeox 3 ygiw 10 wsb e sles 7,k Lol &
] Sulo o)’l.? 6‘3—‘” L: 4 945 LSL“W 9 LS)-*-’L*-’ Lngo_x.;.;Sg_i;} ‘ufg_i,o- LSL‘EC)-.’ L§>‘).L:

, o abail sloo b bl

ol g 039 bas ;o Cogl ) Conns iSTax b Loiitns 3-4 Jgaz 4 (g5 )0 i alail slos )b bl
el el Cagly S alie a5 oled )5 0 oMbl ol el 2,5 (lgn usb, b ,iSTas saims
0525 (50 )ly8 esliiul 050 056 (slga L 4505 (Lot 5 Cogh, DIl laoaT s



ol 4 gt sldlas sloo

ol 95 (sLad b jglme ounis dged slad o colue A, Ap K
2B Lo b jslne 00t 505 sLad obaw colus A, Ay, K to | Vo >
AL P K b o> Jlisl oo U U K ty t;

Ag Ay K oo o)l > Jlesl o0 U g U K

oAl 4505 (sLad & 7,1 slom 09,5 &5 Vg

Sl e ;0 1200 4 1-P ytos 10 10/1 K

- _ (AU AU, + AU +K) +(KVp + AU + Al +K)
UG (AU + AU + AL +K) + (KV, + AU, + Alp +K)




ol 4 gt sldlas sloo

J..a)‘o k}}d J.‘ls B8 ») LgLCbu.a).o.: l.> ‘519.0.9.9 ol 4.»9.&4 LQLQLAS Lg‘).:g

t, =t +0.667(t, - t;)

t, =t - 0.50(t - tp)

S bz b jglome mhans S 5l Gt 5 S 1t zsban b sloats 4505 slalad sleo 8
Dgd s0 20 Ty sled plyp Logas YU (63525 slgr e b olalad 50 4



